Контролни задатак из математике
Име и презиме: _______________________________

Разред: __________

1. Нацртај и обележи:

а) дуж РО дужине 7 cm,

б) дуж СТ која је за 5 cm дужа од дужи РО.

2. Подвуци тачне једнакости:

1 m = 100 cm                 4 dm = 50 cm                   1 m = 10 dm                    50 cm = 3 dm

3. Задате дужине поређај од најкраће до најдуже:
2 dm,               5 cm,                1 m,                 5 dm 4 cm,                    7 m,                         8 dm.

__________________________________________________________________________________

4.     Упореди следеће дужине (<, >,=):
4 m _____ 40 cm                     5 dm 8 cm ______ 58 cm                     46 dm ______ 6 m

3 dm _____ 13 cm                   2 dm _____ 20 cm                                 6 m 3 dm _____ 3 m 6 dm

5. Следеће дужине изрази датим јединицама мере:

3 dm 4 cm = _______ cm                                                                      15 cm = ______ dm ______ cm

1 m 8 dm = _______ dm                                                                        7 m 3 dm = _____ dm

38 dm = ______ m ______ dm                                                             89 cm = _____dm _____ cm   
6. На линију  упиши колико недостаје до 1 m.

____+ 20 cm = 1 m                                 1 dm 5 cm + _____= 1m                                   _____+ 25 cm = 1 m

6 dm 7 cm + _____ = 1 m                      _____+  9 dm 4 cm = 1 m                                 82 cm + _____= 1 m

7. Милан има бродић дужине 4 m 5 dm, а Јована бродић који је краћи од Милановог  за 2 m 4 dm. Колико је дугачак Јованин бродић? Дужину изрази у дециметрима.
___________________________________________________________________________________________
Колика је дужина оба бродића?

___________________________________________________________________________________________
